

Wyjaśnienie
treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia na zadanie
p.n. „ Wybór banku do zaciągnięcia kredytu ”

Na podstawie art.38 ust.1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r.- Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2017 r., poz. 1579 z późn.zm.) Gmina Konopnica udziela wyjaśnień do zapytań złożonych przez Wykonawców :

Pytanie 1.

Prosimy o informację, czy na wekslu i deklaracji wekslowej zostanie złożona kontrasygnata Skarbnika.

Odpowiedź:

Tak, na wekslu i deklaracji wekslowej zostanie złożona kontrasygnata Skarbnika.

Pytanie 2.

W związku z zawartym w SIWZ zastrzeżeniem możliwości zmiany:

1) terminów i kwot spłat (nie dotyczy wcześniejszej spłaty) – prosimy o informację czy dopuszczają Państwo następujące postanowienie w umowie kredytu: „Wysokość i termin spłaty kredytu/raty kredytu mogą być, w szczególnie uzasadnionym przypadku, zmienione, w drodze aneksu do umowy, na pisemny wniosek kredytobiorcy złożony wraz z odpowiednim uzasadnieniem na 15 dni przed terminem płatności raty kapitałowej. Oznaczony czas przesunięcia raty kapitałowej nie może wykroczać poza okres 1 roku kalendarzowego w poszczególnych latach kredytowania. Rata kapitałowa, której termin spłaty został przesunięty, wchodzi w skład niespłaconej części kapitału i jest oprocentowana na zasadach określonych w umowie kredytu.”.

Jeżeli nie dopuszczają Państwo powyższego postanowienia, to prosimy o złożenie propozycji analogicznego postanowienia.

Odpowiedź :

Umowa zostanie zawarta z zastrzeżeniem możliwości zmiany zgodnie z zapisami w SIWZ.

Odpowiedzi udzieliła :

Anna Kowalczyk

Kierownik referatu rozwoju gospodarczego,
gospodarki komunalnej i ochrony środowiska